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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 2023 

ATA NÚMERO TRINTA E UM/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 999/23 - DGA - Plano de Ação Local Integrado (PLAI), do Projeto CApt2 - 

Circularidade da água de todos para todos: 

Deliberado aprovar o Plano de Ação Local Integrado (PLAI), do “Projeto CAptDois - 

Circularidade da Água de todos para todos”, constituindo-se como uma ferramenta valiosa e 

essencial para apoio à gestão dos recursos hídricos de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1003/23 - DPU - Licenciamento da operação de loteamento “Valentim de Carvalho”, 

em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento de operação de loteamento, designada “Valentim 

de Carvalho”, para os terrenos localizados em Paço de Arcos - estúdios da Valentim de 

Carvalho. 

 

- Proposta nº. 1013/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira para a atribuição de 

prémios, no âmbito da 41ª. edição do “Troféu CMO - Corrida das Localidades”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira global de seis mil euros, no 

âmbito da quadragésima primeira edição do “Troféu CMO - Corrida das Localidades”. 

 

- Proposta nº. 1015/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira a vários projetos para o 

desenvolvimento do programa “Desporto com Valores”, no âmbito do Contrato Local de 

Segurança de Oeiras - 2023/2024: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante global de catorze mil 

quatrocentos e cinquenta euros, destinado a vários projetos para o desenvolvimento do programa 

“Desporto com Valores”, no âmbito do Contrato Local de Segurança de Oeiras – dois mil e vinte 

e três/dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1016/23 - DBPL - Atribuição de comparticipação financeira à Liga dos Combatentes, 

para cumprimento do Programa “Fim do Império”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de quatro mil e 

quinhentos euros, à Liga dos Combatentes, tendo em vista o cumprimento integral do Programa 

“Fim do Império”. 

 

- Proposta nº. 1017/23 - DRU - Empreitada nº. 43/DRU/2020 - “Habitação Jovem - Av. Patrão 

Joaquim Lopes, nº.s 11-15, em Paço de Arcos” - Aprovação da 4ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a quarta revisão de preços provisória, no montante de trinta mil oitocentos e 

trinta e quatro euros e quatro cêntimos, a favor da empresa “Loviril - Construção Civil 

Unipessoal, Limitada”, acrescido de IVA no valor de mil oitocentos e cinquenta euros e quatro 

cêntimos, totalizando trinta e dois mil seiscentos e oitenta e quatro euros e oito cêntimos, sobre 

as faturas já emitidas, no âmbito da empreitada “quarenta e três/DRU/dois mil e vinte - 

Habitação Jovem - Avenida Patrão Joaquim Lopes, números onze-quinze, em Paço de Arcos”. 

 

- Proposta nº. 1019/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público internacional, 

para a prestação de serviços destinados à manutenção dos espaços verdes das instalações dos 

SIMAS nos Concelhos de Oeiras e Amadora - A executar nos anos de 2024-2027 - PD nº. 

251/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 
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de vinte de novembro de dois mil e vinte e três, na qual aprovou a abertura de procedimento por 

concurso público internacional para a prestação de serviços destinados à manutenção dos 

espaços verdes das instalações dos SIMAS nos Concelhos de Oeiras e Amadora, pelo preço base 

de trezentos e cinquenta e seis mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, a executar no 

prazo de doze meses (trezentos e sessenta e cinco dias), prevendo-se a possibilidade de 

renovação por períodos não superiores a doze meses, até ao limite de três anos (mil e noventa e 

cinco dias), a desenvolver nos anos de dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e cinco, dois mil 

e vinte e seis e dois mil e vinte e sete, devendo, face ao carácter plurianual da prestação de 

serviços em causa, ser afeto para efeitos cabimentais o valor de oitenta e nove mil euros e um 

cêntimo, ao ano de dois mil e vinte e quatro, o valor de cento e dezoito mil seiscentos e sessenta 

e seis euros e sessenta e oito cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco, o valor de cento e 

dezoito mil seiscentos e sessenta e seis euros e sessenta e quatro cêntimos, ao ano de dois mil e 

vinte e seis e o valor de vinte e nove mil seiscentos e sessenta e seis euros e sessenta e sete 

cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e sete, todos acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº. 1020/23 - DPOC - Ratificação da 31ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e um de novembro de dois mil e vinte e três, da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e três mil oitocentos e setenta, 

referente à trigésima primeira alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no 

valor movimentado de dois milhões cento e oitenta e cinco mil cinquenta e dois euros e trinta e 

três cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1021/23 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas  

Deliberado aprovar e considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na 

lista junta ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão 



Ata nº. 31/23 
Reunião de 06/12/23 

4:26 

de Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1022/2023 - DGO - Revisão extraordinária de preços do contrato de prestação de 

serviços nº. 719/2021, celebrado com a EUREST (Portugal) - Sociedade Europeia de Restaurantes, 

Lda. - “Aquisição da prestação dos serviços de restauração para o refeitório e bares dos Paços do 

Concelho, Atrium e Vila Fria, Cafetaria do Palácio Marquês de Pombal, serviços 

especiais/“catering” e aquisição de bens diversos, em regime de fornecimento contínuo”: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços do Contrato de Prestação de Serviços 

número setecentos e dezanove, de dois mil e vinte e um - “Aquisição da Prestação dos Serviços 

de restauração para o refeitório e bares dos Paços do Concelho, Atrium e Vila Fria, cafetaria do 

Palácio Marquês de Pombal, serviços especiais/ “catering” e aquisição de bens diversos, em 

regime de fornecimento contínuo”, por aplicação direta de uma taxa de aumento dos preços 

praticados aos bens de bar/cafetaria, ao serviço de ceias, aos bens de venda esporádica e aos 

serviços especiais/”catering” de vinte vírgula um por cento, desde a data do deferimento do 

pedido até ao final da execução do contrato. 

O indeferimento do pedido de modificação objetiva do Contrato de Prestação de Serviços 

número setecentos e dezanove, de dois mil e vinte e um - “Aquisição da Prestação dos Serviços 

de restauração para o refeitório e bares dos Paços do Concelho, Atrium e Vila Fria, cafetaria do 

Palácio Marquês de Pombal, serviços especiais/ “catering” e aquisição de bens diversos, em 

regime de fornecimento contínuo”, formulado pelo cocontratante. 

 

- Proposta nº. 1023/23 - DRU - Empreitada 43/DRU/2020 - Habitação Jovem - Av. Patrão Joaquim 

Lopes, nº.s 11-15, em Paço de Arcos - Aprovação de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos da empreitada no valor de onze mil seiscentos e 

sessenta euros, com IVA incluído, relativos a empreitada “quarenta e três/DRU/dois mil e vinte - 
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Habitação Jovem - Avenida Patrão Joaquim Lopes, números onze-quinze, em Paço de Arcos”. 

 

- Proposta nº. 1024/23 - DDPE - Celebração de protocolo de colaboração e atribuição de subvenção 

financeira à Rugas – Associação Cultural, para Desenvolvimento do Cineclube Oeiras - Mostra e 

concurso de curtas metragens para os alunos do ensino secundário do Município de Oeiras - 5ª. 

edição: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira no valor de quarenta e seis mil e 

oitocentos euros, à Rugas - Associação Cultural. 

 

- Proposta nº. 1025/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira a diversas entidades 

para apoio ao funcionamento do Programa Municipal de Centros de Apoio ao Estudo, ano letivo de 

2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro a quatro entidades locais para a 

implementação do Projeto Municipal de Centro de Apoio ao Estudo, no ano letivo dois mil e 

vinte e três/dois mil e vinte e quatro, no valor de cento e catorze mil noventa e quatro euros e seis 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1026/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira às Associações de Pais e 

Encarregados de Educação - APEE/Instituição Particular de Solidariedade Social – IPSS, ao abrigo 

do protocolo de colaboração para o desenvolvimento das atividades de animação apoio à família, 

ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às Associações de Pais e 

Encarregados de Educação e Instituições Particulares de Solidariedade Social correspondente à 

primeira parcela do ano letivo dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro, e que se cifra para 

o ano civil de dois mil e vinte e três, no montante de cento e três mil novecentos e um euros e 
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quarenta e quatro cêntimos. 

O cabimento do montante global de duzentos e quarenta e dois mil quatrocentos e trinta e seis 

euros e setenta cêntimos, para o pagamento das duas parcelas referentes ao ano civil de dois mil 

e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1027/23 - UPGO - Pº. 2021/220-DGEP - Revisão de preços (definitiva), relativa ao 

“Parque Urbano de Vila Fria, em Porto Salvo”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva no montante de oitenta e seis mil trezentos e 

trinta e um euros e dois cêntimos, acrescido de IVA, no âmbito da empreitada número dois mil e 

vinte e um/duzentos e vinte-DGEP - “Parque Urbano de Vila Fria, em Porto Salvo” e o respetivo 

pagamento ao adjudicatário “Unikonstroi, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 1028/23 - DPERU - Aquisição de terreno denominado “Carrascal”, no Bairro do 

Casal da Choca - Artigo matricial nº. 3, Secção 25: 

Deliberado aprovar a aquisição do prédio rústico, denominado “Carrascal” ou “Brejo”, descrito 

na Primeira Conservatória do Registo Predial de Oeiras, sob o número quatrocentos e quarenta e 

três, de onze de abril de mil novecentos e oitenta e cinco, da Freguesia de Oeiras e São Julião da 

Barra e inscrito na matriz predial rústica com o artigo número três, secção vinte e cinco, da 

Freguesia de Porto Salvo, à Sociedade António Filipe Teodósio & Companhia, Limitada, pelo 

valor de cento e trinta mil quatrocentos e setenta e dois euros. 

 

- Proposta nº. 1029/2023 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. dos Cavaleiros, nº. 22, 2º. A, no 

Bairro Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, situada na Avenida dos Cavaleiros, número 

vinte e dois, segundo A, no Bairro Outurela/Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor 
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de onze euros e vinte e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1030/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 13, 3º. 

dDº., no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado, referente ao fogo sito na 

Rua António Gomes Leal, número treze, terceiro direito, no Bairro de São Marçal, condicionado 

à transferência para fogo de tipologia adequada, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

dezanove euros e oitenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1031/23 – DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Vitor Sá Machado, nº. 7, 1º. 

Esqº., no Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, situada na Rua Doutor Victor Sá Machado, 

número sete, primeiro esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de nove euros e noventa e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1032/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Diogo Lopes Sequeira, nº. 84, 1º. Dtº, 

no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Diogo Lopes Sequeira, número 

oitenta e quatro, primeiro direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de setenta euros e vinte e um cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro 

de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1033/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Professor Delfim dos Santos, nº. 6, 

2º. Esqº., Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Professor Delfim dos Santos, 
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número seis, segundo esquerdo, no Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1034/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Unidade Residencial Madre Maria 

Clara, Rua António Navarro, nº. 6, 2º. F - Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, da Unidade Residencial Madre Maria Clara, sito 

na Rua António Navarro, número seis, segundo F, em Carnaxide, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de março 

de dois mil e vinte e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1035/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, nº. 16, 2º. 

Dtº, no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Doutor Vítor Sá Machado, número 

dezasseis, segundo direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda mensal 

no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de 

dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1036/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Gaspar Corte Real, nº. 11, 3º. Dtº., 

no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Gaspar Corte Real, número 

onze, terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de treze euros e sessenta cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e 

quatro. 
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- Proposta nº. 1037/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Jorge Álvares, nº. 1, 3º. Dtº., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Alameda Jorge Álvares, número um, 

terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e  

a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1038/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, nº. 18, 2º. 

Frt., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Doutor Vítor Sá Machado, 

número dezoito, segundo frente, no empreendimento municipal Páteo dos Cavaleiros, em 

Carnaxide, mediante a fixação da renda mensal no valor de cento e trinta e três euros e quinze 

cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1039/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tomé de Barros Queirós, nº. 1, 2º. 

Dtº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Tomé de Barros Queirós, 

número um, segundo direito, no empreendimento municipal do Pombal, em Oeiras, mediante a 

fixação da renda mensal no valor de cinquenta e dois euros e noventa e sete cêntimos, com 

entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1040/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gustavo Cordeiro Ramos, nº. 4B, 

Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Gustavo Cordeiro Ramos, número 

quatro B, no Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

dezassete euros e noventa e quatro cêntimos, com entrada em vigor a um de março de dois mil e 
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vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1041/23 – DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 18, 3º. Dtº., no 

Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua da Liberdade, número dezoito, 

terceiro direito, no empreendimento municipal da Encosta da Portela, em Carnaxide, mediante a 

fixação da renda mensal no valor de doze euros e setenta e dois cêntimos, com entrada em vigor 

a um de março de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1042/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 3B, no Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Gonçalo Afonso, número três B, no 

Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e 

um cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1043/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 34, 2º. 

Esqº., no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Alberto Osório de Castro, número 

trinta e quatro, segundo esquerdo, Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de vinte euros e sessenta cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e 

vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1044/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 6, 1º. Dtº., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Quatro, sita na Rua Gonçalo Afonso, número 
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seis, primeiro direito, no empreendimento municipal dos Navegadores, em Porto Salvo, mediante 

a fixação da renda mensal no valor de catorze euros e sessenta e quatro cêntimos, com entrada 

em vigor a um de março de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1045/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 67, 2º. Esqº., no 

Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Joaquim Matias, número sessenta e 

sete, segundo esquerdo, no Bairro Ribeira da Lage, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de cento e noventa e oito euros e quarenta e nove cêntimos, com entrada em vigor a um de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1046/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 10-A, 

Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua António Gomes Leal, número dez 

A, Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no valor de setenta e oito euros e 

vinte e sete cêntimos com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1047/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 28, 

R/C Esqº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Francisco Manuel de Melo, número 

vinte e oito, rés-do-chão, no Bairro Bento de Jesus Caraça, mediante a fixação da renda, em 

regime de arrendamento apoiado, no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1048/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 2, 1º. C, no 

Bairro dos Barronhos: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito no Largo Idálio de Oliveira, número dois, 

primeiro C, no Bairro dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no valor de nove euros 

e sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1049/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 46, 1º. B, no 

Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Joaquim Matias, número 

quarenta e seis, primeiro B, no empreendimento municipal da Ribeira da Laje, em Porto Salvo, 

mediante a fixação da renda mensal no valor de setenta euros e vinte e dois cêntimos, com 

entrada em vigor a um de março de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1050/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda João de Menezes, nº. 13, R/C 

Esqº., no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Alameda João de Menezes, número 

treze, rés-do-chão esquerdo, no empreendimento municipal de São Marçal, em Carnaxide, 

mediante a fixação da renda mensal no valor de cento e setenta e nove euros e oitenta e três 

cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1051/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 5, 1º. B, em 

Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita no Largo Idálio de Oliveira, número 

cinco, primeiro B, no empreendimento municipal de Barronhos, em Carnaxide, mediante a 

fixação da renda mensal no valor de trinta e cinco euros e trinta e sete cêntimos, com entrada em 

vigor a um de janeiro de dois mil e vinte e quatro. 
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- Proposta nº. 1052/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Adriano José da Silva, nº. 28, 2º. 

Esqº., no Bairro do Bugio: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Adriano José da Silva, número vinte 

e oito, segundo esquerdo, no Bairro do Bugio, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

vinte euros e oitenta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1053/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Jorge Álvares, nº. 14 C, no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Alameda Jorge Alvares, catorze C, 

no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de doze euros e vinte e 

sete cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1054/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 4, no 

Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Alberto Osório de Castro, número 

quatro, no Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no valor de setenta e quatro 

euros e dezasseis cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1055/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Gaspar Corte Real, nº. 23, no Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Gaspar Corte Real, número 

vinte e três, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de trinta e 

seis euros e oitenta e cinco cêntimos, com entrada em vigor a um de março de dois mil e vinte e 

quatro. 
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- Proposta nº. 1056/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Jorge Álvares, nº. 5, 1º. Dtº., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Alameda Jorge Álvares, número 

cinco, primeiro direito, no Bairro dos Navegadores, em Porto Salvo, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1057/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Vicente Ferreira, nº. 3 A, 

no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua António Vicente Ferreira, número 

três A, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no valor de nove euros e 

sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1058/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Infante Santo, nº. 30, 3º. Dtº., no 

Bairro da Medrosa: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Avenida Infante Santo, número trinta, 

terceiro direito, no Casal da Medrosa, mediante a fixação da renda mensal no valor de quarenta e 

três euros e setenta e cinco cêntimos, com entrada em vigor a um de março de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

- Proposta nº. 1059/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 13, 1º. Dtº, 

no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua António Gomes Leal, número treze, 

primeiro direito, no Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no valor de cento 

e noventa e sete euros e oitenta e cinco cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de 
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dois mil e vinte e quatro. 

 

-Proposta nº. 1060/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 10 A, 

no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Alberto Osório de Castro, número 

dez A, no Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no valor de nove euros e 

sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1061/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior, nº.55, R/C 

Dtº., no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Conde de Rio Maior, número 

cinquenta e cinco, rés-do-chão direito, no Bairro Alto da Loba, condicionada à necessidade de 

reajustamento para tipologia adequada, quando houver disponibilidade de fogo para o efeito, 

mediante a fixação da renda mensal no valor de quinze euros e setenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1062/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 24, 2º. Esqº., 

no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Maria Albertina, número vinte 

e quatro, segundo esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, condicionada à 

necessidade de reajustamento para tipologia T Zero/T Um, quando houver disponibilidade de 

fogo para o efeito, mediante a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1063/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. João de Freitas Branco, nº. 19, R/C 

A, no Bairro Laveiras/Caxias: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Avenida João de Freitas Branco, número 

dezanove, rés-do-chão A, no Bairro Laveiras/Caxias, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de vinte e três euros e oitenta e três cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de 

dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1064/23 - DGSH - Decisão final do procedimento administrativo de despejo relativo 

ao fogo sito na Alameda Jorge Álvares, nº. 11, 2º. dtº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social T Dois, sita na Alameda 

Jorge Álvares, número onze, segundo direito, no Bairro dos Navegadores, a resolução do 

contrato celebrado em onze de fevereiro de dois mil e onze, com fundamento na ausência do 

fogo por período superior a seis meses, bem como o incumprimento da obrigatoriedade de não 

manter elementos na habitação, que não pertençam ao agregado familiar, por período superior a 

um mês e sem autorização prévia do senhorio e falta de entrega de documentação obrigatória, 

que constituem causas de resolução do contrato de arrendamento, determinando a cessação da 

utilização da fração, bem como, a fixação do prazo de noventa dias, para a desocupação do fogo, 

deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser determinada, a execução coerciva do despejo 

com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1065/23 - DPS - Atribuição de subsídio educacional ao Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) ano letivo 2023-2024 - 3ª. tranche (setembro a dezembro de 2023): 

Deliberado aprovar a atribuição da terceira tranche do subsídio educacional ao Centro Cultura e 

Desporto, referente aos meses de setembro a dezembro de dois mil e vinte e três, no montante de 

cento e oitenta e oito mil novecentos euros e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1067/23 - DDPE - Atribuição de apoio à Associação Folkzitas - Associação de Dança 
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Popular, para desenvolvimento do projeto Folkzitas nos Jardins de Infância do Município de 

Oeiras, ano letivo 2023/24: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio no valor de quarenta e três mil euros, à Associação 

Folkzitas - Associação de Dança Popular, em três tranches, para desenvolvimento do projeto 

Folkzitas, nos Jardins de Infância do Município de Oeiras, ano letivo dois mil e vinte e três/dois 

mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1068/23 - DRU - Pº. 04/DRU/2021 - Habitação Jovem - Atlético Clube de Porto Salvo 

- Prorrogação de prazo e reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a prorrogação da empreitada de responsabilidade da empresa “Ernesto 

Ribeiro Ferreira, Limitada”, em noventa e quatro dias, ou seja, até vinte e nove de março de dois 

mil e vinte e quatro, com a aprovação de novos plano de trabalhos, plano de equipamento, plano 

de mão de obra e plano de pagamentos. 

A minuta de adenda ao contrato número doze, de dois mil e vinte e dois, nos termos do 

Despacho da Presidência número quarenta e sete, de dois mil e vinte e dois. 

A adequação dos montantes em sede de cabimentação, de acordo com o cronograma financeiro 

da obra e substituindo-se a programação financeira anteriormente aprovada, pela seguinte: 

- Dois mil e vinte e três - quatrocentos mil seiscentos e cinquenta e cinco euros e um cêntimo e 

- Dois mil e vinte e quatro - trezentos e um mil euros oitocentos e dezassete euros e oitenta e 

quatro cêntimos. 

A remessa desta proposta à Assembleia Municipal para aprovação da alteração financeira. 

 

- Proposta nº. 1069/23 - DPE - Protocolo 128/2018 - Igreja Paroquial de S. Romão de Carnaxide - 

Conservação, restauro e resolução de anomalias - Recuperação do órgão musical histórico: 

Deliberado aprovar considerando que não existe aumento de despesa, que a restante verba de 
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dois mil e duzentos euros correspondente ao subsídio previsto no protocolo número cento e vinte 

e oito, de dois mil e dezoito, prorrogado para dois mil e vinte e três, possa ser agora ser 

prorrogada até à conclusão da montagem do órgão, prevista ocorrer em dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1070/23 - DTGE - Circo Vítor Hugo Cardinali - Isenção do pagamento de taxas 

relativas ao aluguer, colocação, retirada e higienização de equipamento de deposição de resíduos 

urbanos: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das respetivas taxas, relativas ao aluguer, colocação, 

retirada e higienização de equipamento de deposição de resíduos urbanos, no valor total de 

quatro mil setecentos e quarenta e quatro euros e cinquenta e quatro cêntimos, a submeter à 

aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1071/23 - DDS - Atribuição de reforço do apoio financeiro à KMT - Associação 

Moreira Team, para desenvolvimento do Projeto “Oeiras Tem Kick”, no âmbito do Contrato Local 

de Segurança de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de um reforço ao apoio financeiro à KMT - Associação Moreira 

Team, ao Projeto “Oeiras Tem Kick”, no valor de quatrocentos euros, assim como, a minuta do 

termo de aceitação a estabelecer entre o Município de Oeiras e a KMT - Associação Moreira 

Team. 

 

– Proposta nº. 1072/23 - DBPL- Abertura da II Edição do concurso do Prémio de Poesia 2023 e 

designação dos membros que integram o júri: 

Deliberado aprovar a abertura da segunda edição do concurso do Prémio de Poesia de Oeiras e 

determinar como período de apresentação de candidaturas o período entre os dias quinze de 

dezembro de dois mil e vinte e três e trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e quatro. 
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- Proposta nº. 1073/23 - DP - Celebração de contrato de arrendamento para fins não habitacionais 

com a LX Bio, Pharmaceuticals, S.A., no Hub-act do antigo Intermarché de Oeiras, em Porto Salvo 

- 2ª. alteração aos termos da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar a segunda alteração da minuta do contrato de arrendamento para fins não 

habitacionais, no Hub-Act do antigo Intermarché de Oeiras, em Porto Salvo, a assinar com a Lx 

Bio, Pharmaceuticals, Sociedade Anónima, exclusivamente no que respeita às cláusulas 

primeira, número dois, e quarta, nos termos seguidamente identificados, mantendo-se a minuta 

inalterada em tudo o demais: 

- Cláusula primeira, número dois, da minuta contratual: inclusão da possibilidade de venda de 

medicamentos: “O imóvel arrendado destina-se a permitir, exclusivamente, o desenvolvimento, a 

produção e a venda de medicamentos biológicos para o mercado global” e cláusula quarta, da 

minuta contratual: inclusão do número oito, com a seguinte redação: “Se por razões que não 

procedam de comportamento culposo imputável a qualquer das Partes, não for possível atingir os 

objetivos do contrato, nomeadamente aprovação de projeto de obras interior e cumprimento dos 

prazos indicados em seis, qualquer umas das Partes poderá resolvê-lo, deixando o contrato de 

produzir efeitos com a receção da declaração nesse sentido.” 

 

- Proposta nº. 1074/23 - DP - Abate e cedência de 2 computadores à Associação Desportiva de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar o abate e a cedência definitiva, de dois computadores à Associação 

Desportiva de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1075/23 – DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Assomada - Associação 

de Solidariedade Social, para apoio à realização da edição de 2023 da Festa de Santa Catarina: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, à Assomada - Associação de 

Solidariedade Social, no montante mil e quinhentos euros, para apoio logístico à realização da 

Festa de Santa Catarina. 

 

- Proposta nº. 1076/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de cem mil 

euros, para reforço de verbas a entidades parceiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 1077/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Moradores do Bairro dos Navegadores, para celebração de Ceia de Natal 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores no valor de seiscentos euros, para celebração de Ceia de Natal dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1079/23 - DCS - Atribuição de apoio financeiro à Universidade Sénior de Oeiras para 

a realização da Festa de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de quinhentos euros, à 

Universidade Sénior de Oeiras, para apoio à realização da Festa de Natal. 

 

Proposta nº. 1080/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Imigrantes 

“Mundo Feliz”, para apoio à Festa de Natal Intercultural 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de mil euros, à Associação de 

Imigrantes “Mundo Feliz”, para apoio à realização de Festa de Natal Intercultural dois mil e 

vinte e três. 
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- Proposta nº. 1081/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação dos Amigos 

de Santa Cruz, para apoio à realização de Festa de Natal 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de quinhentos euros, à Associação 

dos Amigos de Santa Cruz, para apoio à realização de Festa de Natal dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1082/23 - GCI - Evento “FIC.A Oeiras - Festival Internacional de Ciência” - 

Revogação unilateral do protocolo de colaboração nº. 43/2022, celebrado em 27 de fevereiro de 

2022, com a “Senciência, Lda.”: 

Deliberado aprovar a resolução unilateral do protocolo de colaboração número quarenta e três, 

de dois mil e vinte e dois, celebrado em vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e dois, com a 

“Senciência, Limitada”, por razões de interesse público decorrentes de uma nova ponderação das 

circunstâncias existentes. 

 

- Proposta nº. 1083/23 – GATPI - Cedência de abrigos para paragens de autocarros para o 

Município de São Filipe, em Cabo Verde: 

Deliberado aprovar a cedência de três abrigos para paragens de autocarros para o Município de 

São Filipe, localizado na Ilha do Fogo, em Cabo Verde. 

 

- Proposta nº. 1084/23 - DPOC - Ratificação da 32ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de trinta de novembro de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e quatro mil seiscentos e dezanove, referente à 

trigésima segunda alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor 

movimentado de dois milhões setecentos e oitenta mil setecentos e trinta e cinco euros e trinta e 

nove cêntimos, na despesa. 
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- Proposta nº. 1085/23 - DPOC - Reconhecimento da minoração de 20% da taxa de IMI para 

prédios urbanos arrendados e 25% de minoração de IMI para prédios com eficiência energética: 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão da minoração de vinte por cento da taxa de 

IMI (informações números: cento e dezassete, de dois mil e vinte e três; cento e vinte e um, de 

dois mil e vinte e três; cento e dezanove, de dois mil e vinte e três; mil quatrocentos e noventa, 

de dois mil e vinte e três; mil quatrocentos e noventa e cinco, de dois mil e vinte e três; mil 

quatrocentos e noventa e seis, de dois mil e vinte e três; mil quatrocentos e noventa e sete, de 

dois mil e vinte e três; mil quinhentos e um, de dois mil e vinte e três; mil quinhentos e dois, de 

dois mil e vinte e três; dois mil cento e quarenta e um, de dois mil e vinte e três; três mil 

setecentos e trinta e nove, de dois mil e vinte e três; cinco mil quinhentos e noventa e cinco, de 

dois mil e vinte e três; sete mil e seiscentos, de dois mil e vinte e três; oito mil setecentos e trinta 

e três, de dois mil e vinte e três; oito mil setecentos e trinta e cinco, de dois mil e vinte e três; oito 

mil setecentos e trinta e oito, de dois mil e vinte e três; oito mil setecentos e quarenta, de dois mil 

e vinte e três; nove mil quatrocentos e trinta, de dois mil e vinte e três; nove mil seiscentos e 

cinquenta e oito, de dois mil e vinte e três; EDOC/dois mil e vinte e três/quarenta e dois mil 

novecentos e trinta; EDOC/dois mil e vinte e três/quarenta e dois mil novecentos e trinta e 

quatro; EDOC/dois mil e vinte e três/quarenta e dois mil novecentos e trinta e sete; EDOC/dois 

mil e vinte e três/quarenta e dois mil novecentos e trinta e nove; EDOC/dois mil e vinte e 

três/quarenta e dois mil novecentos e quarenta e três); 

O reconhecimento da concessão minoração de vinte e cinco por cento para prédios urbanos com 

eficiência energética (informações números oito mil setecentos e trinta e dois, de dois mil e vinte 

e dois; três mil setecentos e seis, de dois mil e vinte e três). 

 

- Proposta nº. 1078/23 - UGPS - Reforço do cabimento da verba destinada à ANF - Associação 
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Nacional de Farmácias, no âmbito da medida de comparticipação nas despesas com medicamentos 

do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar o reforço do cabimento da verba destinada à Associação Nacional de 

Farmácias, no valor de cinquenta e oito mil e setecentos euros, no âmbito da Medida de 

Comparticipação nas Despesas com Medicamentos do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1018/23 - DPIUM - Adesão do Município de Oeiras à Rede de Cidades e Vilas que 

Caminham: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1066/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 32/2022: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta 

e dois, de dois mil e vinte e dois, a sanção disciplinar de multa correspondente a cinco dias de 

remuneração, no valor diário de vinte e cinco euros e trinta e nove cêntimos, num valor total de 

cento e vinte e seis euros e noventa e cinco cêntimos, sendo a sanção suspensa pelo período de 

seis meses. 

 

- Proposta nº. 1086/23 - DPU - Cedência de parcela para o domínio privado municipal, no âmbito 

da operação de loteamento do Alto da Boa Viagem: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1087/23 - DOT - Minuta do Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras e o 

Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana, I.P. para realização do Programa Habitação 

Acessível Algés/Linda-a-Velha, nos terrenos da ex-Estação Radio Naval “Comandante Nunes 

Ribeiro”: 
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Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1088/23 - DPE - “11/DPE/2022 - Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - Balneários” - 

Revogação da decisão de adjudicação inicial e adjudicação ao 2º. classificado do procedimento de 

concurso público: 

Deliberado aprovar a revogação da decisão de adjudicação aprovada através da deliberação de 

Câmara titulada pela proposta de deliberação número novecentos e seis, de dois mil e vinte e 

três, de vinte e cinco de outubro, na sequência do exercício do direito de recusa da adjudicação 

da empreitada “onze/DPE/dois mil e vinte e dois - Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - 

Balneários”, pela empresa Costa & Carreira, Limitada. 

A adjudicação da empreitada à proposta classificada em lugar subsequente, empresa ECON - 

ECO Construção, Limitada, pelo valor de um milhão seiscentos e quarenta e sete mil setecentos 

e sessenta euros e setenta e seis cêntimos, mais IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um valor 

global de um milhão setecentos e quarenta e seis mil seiscentos e vinte e seis euros e quarenta e 

um cêntimos, com a seguinte programação: 

- Para o ano de dois mil e vinte e três - trinta e um mil seiscentos e trinta e sete euros, quarenta e 

quatro cêntimos (valor com IVA); 

- Para o ano de dois mil e vinte e quatro - um milhão seiscentos e trinta e cinco mil duzentos e 

trinta e quatro euros e sessenta e seis cêntimos (valor com IVA); 

- Para o ano de dois mil e vinte e cinco - setenta e nove mil setecentos e cinquenta e quatro euros 

e trinta e um cêntimos (valor com IVA). 

- O prazo contratual de quatrocentos e cinquenta dias para a execução da obra, nas condições 

expressas na proposta apresentada e que seja notificada a entidade ECON - ECO Construção, 

Limitada, desta decisão de adjudicação na plataforma eletrónica Anogov, bem como notificar 

para a apresentação dos documentos de habilitação e prestação da caução, no prazo de dez dias. -  
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- Proposta nº. 1089/23 - UPGO - Pº. 2022/84-DEM - “Construção do Pólo de Formação Profissional 

e Agência de Empreendedores Sociais, em Carnaxide” - Ratificação do ato praticado pelo Sr. 

Presidente de aprovação de reprogramação financeira: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1090/23 – UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da 6ª. reprogramação financeira: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, proferido em quatro de dezembro de 

dois mil e vinte e três, na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e quatro mil 

seiscentos e setenta e sete-DEM-UCR, de aprovação da sexta reprogramação financeira da 

empreitada de obras públicas designada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”. 

 

- Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia onze de dezembro, pelas 

dezasseis horas, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Proposta de deliberação número mil e oitenta e seis, de dois mil e vinte e três - 

DMOTDU\DOTPU\DPU - Cedência de parcela, com a área de catorze mil setecentos e doze 

vírgula trinta metros quadrados, para o domínio privado municipal, no âmbito da Operação de 

Loteamento do Alto da Boa Viagem Requerimento: R doze mil quinhentos e cinquenta e quatro, 

de dois mil e vinte e três - “Insula Capital - Sociedade Gestora de Organismos de Investimento 

Coletivo, Sociedade Anónima”; 

- Proposta de deliberação número mil e oitenta e sete, de dois mil e vinte e três - 

DMOTDU\DOTPU\DOT - Aprovação da minuta do Protocolo de Cooperação entre o Município 

de Oeiras e o Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana I.P., para a realização do Programa de 



Ata nº. 31/23 
Reunião de 06/12/23 

26:26 

Habitação Acessível Algés/Linda-a-Velha, nos terrenos da Ex-Estação Radionaval “Comandante 

Nunes Ribeiro”; 

- Proposta de deliberação número mil e oitenta e nove, de dois mil e vinte e três - 

DMOGAH\DOM\UPGO - “Construção do Pólo de Formação Profissional e Agência de 

Empreendedores Sociais, em Carnaxide” - Processo dois mil e vinte e dois/oitenta e quatro-

DEM: ratificação do ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação de reprogramação 

financeira. 


